VRIENDENKRING GO SHIL 

Resultaten oudertevredenheidsonderzoek 
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In het voorjaar van 2011 hield de vriendenkring, op vraag van de schoolraad,  een oudertevredenheidsenquête op school.  We kregen 257 ingevulde formulieren terug.  Een groot aantal hiervan had betrekking op meerdere kinderen, we zijn blij met deze grote respons.  Er werden 14 verschillende domeinen bevraagd.  De antwoordcategorieën waren ofwel “erg ontevreden, ontevreden, tevreden, erg tevreden, of weet niet/niet van toepassing”, “neen, soms, vaak” ofwel “ja of nee”, waarbij we bij elk domein ook peilden naar de belangrijkheid ervan.  Verder stelden we de open vragen “ik geef de school een pluim voor….” en “ik geef de school een werkpunt voor…” en vroegen we ook om de school een rapportcijfer op 10 te geven.  Tenslotte peilden we naar jullie kennis en tevredenheid over de werking van de vriendenkring.
We delen jullie bij deze graag de belangrijkste resultaten mee.

Algemeen valt op dat jullie alle domeinen als belangrijk tot erg belangrijk gescoord hebben.  Er waren ook weinig blanco antwoorden of “weet niet”.  Bij sommige vragen, die enkel betrekking hadden op de leerjaren, konden ouders van kleuters uiteraard niet anders dan “ik weet het niet” invullen.  Per domein volgen eerst de resultaten, nadien aangevuld met informatie uit de open vragen.  Sommige werkpunten werden door verschillende ouders opgeschreven, daarnaast zijn er soms ook erg individuele bekommernissen van ouders.  We proberen er voornamelijk de grote lijnen uit te halen.
Schoolgebouw

Telkens meer dan 85% scoorde tevreden tot zeer tevreden bij de sfeer en inrichting van de school en de refter, de hygiëne en netheid binnen de school, en de veiligheid in het schoolgebouw.

Een heel aantal ouders geeft de school een werkpunt wat betreft de netheid van het sanitair.  Het sanitair zou niet altijd even proper zijn, toiletpapier niet altijd voldoende voorradig, en zeep om de handen te wassen zou ontbreken.  Er wordt ook opgemerkt dat het niet fijn is om je kleuter regelmatig via het toilet naar de klas te moeten brengen, en dat het anderzijds ook niet leuk is voor de plassende kleuters dat er veel mensen passeren.  Enkele ouders zouden meer toezicht willen in de toiletten tijdens de pauzes.
Enkele ouders geven aan dat er soms chaos is bij het ophalen van de kinderen en dat er niet voldoende controle is.  De infrastructuur (gevaarlijke deur aan de ingang, smalle sas) verhoogt de veiligheid niet.
Omgeving van de school

82% is (zeer) tevreden over de speelmogelijkheden op de speelplaats, 73% is (zeer) tevreden over de veiligheid op de speelplaats.  60% van de respondenten echter is (erg) ontevreden over de verkeersveiligheid* in de directe omgeving van de school.

Sommige ouders vinden de speelplaats te klein in verhouding tot het aantal kinderen.  Ouders van kleuters zijn niet altijd tevreden over de speelplaats, die zou erg druk zijn voor de kleinsten (die soms zelfs omver gelopen worden door de groten).  Bij regen is het afdak eerder klein om allemaal onder te kunnen.
De verkeersveiligheid is een grote bekommernis van vele ouders.  Ouders die fout parkeren, al is het maar voor eventjes, worden als erg storend ervaren, en maken het ook gevaarlijker voor fietsers en voetgangers.  Er wordt ook aangegeven dat de fietsenstalling onvoldoende plaats biedt en moeilijk toegankelijk is.
* Toen de enquête werd afgenomen, waren er gedurende lange periode werken bezig in de straten rond de school.  Dit geeft mogelijks een vertekend beeld.
Begeleiding

Van de respondenten op wie deze vraag van toepassing was, was de overgrote meerderheid tevreden tot erg tevreden over de begeleiding van leerlingen met problemen, de extra mogelijkheden voor goede leerlingen en de aandacht voor pestgedrag.  96% was zelfs (erg) tevreden over hoe de leerkrachten met de kinderen omgaan!

Er waren meerdere pluimen voor de aandacht die elk kind krijgt en het contact tussen leerkrachten en leerlingen.  Problemen zouden snel gesignaleerd worden, en zowel goede als slechte resultaten worden goed opgevolgd.
Sfeer

Ook hier telkens een score van 90% of meer van de ouders die tevreden tot erg tevreden zijn over de sfeer in de klas, de rust en orde in de klas, de omgang van de kinderen met elkaar, de aandacht voor normen en waarden.

Ook hier veel pluimen over de sfeer en het contact tussen leerlingen onderling.  Als werkpunt komen wel herhaaldelijk de erg grote klassen naar voor.
Kennisontwikkeling

Over de aandacht voor rekenen, taal, WO en het werken met de computer is een grote meerderheid (erg) tevreden. Ook de aandacht voor het halen van goede prestaties wordt goed beoordeeld.  
Voor enkele ouders is het niet duidelijk wat er juist aan bod komt in de vakken zedenleer, wereldoriëntatie,…
Persoonlijke ontwikkeling

Een goede tot erg goede score voor de aandacht voor creatieve ontplooiing en muzische vorming, godsdienst/levensbeschouwing, lichamelijke opvoeding, sociaal-emotionele ontwikkeling, leeruitstappen en cultuureducatie.

Vele pluimen: kinderen worden gestimuleerd tot zelfstandigheid, het deelnemen aan maatschappelijke activiteiten, de musical, verkeerseducatie,…
Half internaat

Van degenen voor wie ontbijt en avondmaal van toepassing is, zijn de meesten tevreden, evenals over de voor- en naschoolse opvang.  17% van de respondenten is niet tevreden over de warme maaltijd.  45% zou het op prijs stellen als er 1x per week een vegetarische maaltijd op het menu zou staan (tov van 35% die dit niet vindt).  Slechts 25% zou bereid zijn hier meer voor te betalen (tov 56% niet).

Er komt meermaals terug dat het menu niet erg gevarieerd zou zijn, dat er weinig groenten worden gegeven, te veel saus,…  Ouders horen soms van hun kind dat er een tekort is aan vlees of een ander deel van de maaltijd zodat ze geen volledige maaltijd hebben gehad.  Sommige ouders zouden iets meer toezicht willen en graag willen dat hun kind tenminste van alles zou proeven en niet de kans zou krijgen om vb enkel aardappelen te nemen omdat het de rest niet lust.

De juffen van de voor- en na-opvang krijgen erg veel pluimen voor hun inzet en betrokkenheid!!
Schoolregels, rust en orde

De schoolregels blijken duidelijk te zijn, en bijna iedereen is (erg) tevreden over de rust en orde in de school.

De leerkrachten

Telkens meer dan 90% is (erg) tevreden over hoe de leerkrachten naar hen luisteren, over de vakbekwaamheid van de leerkrachten en over de inzet en motivatie van de leerkrachten!

Er komen erg veel pluimen voor de leerkrachten: ze zijn betrokken bij elk kind, enthousiast, vriendelijk, en hebben een niet aflatende inzet en motivatie!!
Contact met de school

Telkens 84% of meer is (erg) tevreden over de informatie die gegeven wordt over het kind, over de informatie wat er op school gebeurt, en over de gelegenheid om met de directie te praten.  52% zou liefst via brief geïnformeerd worden, 45% verkiest email.  Bij de vriendenkring scoort 38% een vraagteken, bij de schoolraad zelfs 61%.  Van de respondenten die de vriendenkring en schoolraad wel een score geven, is die bijna unaniem tevreden of erg tevreden.

De directeur wordt door veel ouders omschreven als erg betrokken, en ze zijn heel blij verrast dat hij elk kind bij naam kent!
Een werkpunt dat herhaaldelijk benadrukt wordt is duidelijke en tijdige communicatie tussen school en ouders: ouders vragen o.a. naar een overzichtelijke kalender met vaststaande data in het begin van het jaar, een betere communicatie over de franse les (een beter systeem om te laten weten wanneer het niet doorgaat), meer recente info op de website,…
Betrokkenheid

Geen enkele respondent gaat nooit naar de ouderavonden, bijna iedereen gaat vaak, een enkeling soms.  14% bekijkt nooit de website van de school, de anderen soms of vaak.  20% helpt zijn kind soms met huiswerk, 50% doet dit vaak, 6% nooit.
De website wordt aangegeven als werkpunt.  Hij is niet altijd up to date (menu, aankondiging activiteiten), oogt niet mooi, is niet gebruiksvriendelijk en traag.
Imago

De school staat volgens iedereen bekend als een goede school!  Er komt voldoende duidelijk naar voor wat de school te bieden heeft, en volgens de respondenten praten zowel ouders als leerkrachten over het algemeen enthousiast over de school.  De schriftelijke informatie is voor 11% niet aantrekkelijk genoeg.

Schoolkeuze

Als u opnieuw moest kiezen, zou u de school dan kiezen….
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· Omdat deze dichtbij is





34%

56%

· Om het net van de school (gemeenschapsonderwijs)

37%

48%

· Omdat er leuke kinderen of ouders zitten


34%

41%

· Omdat de school goede resultaten behaalt


4%

85%

· Omdat de school veel zorg en aandacht voor kinderen heeft
5%

90%

92% van de ouders zou andere ouders aanraden hun kind naar onze school te sturen!

Algemene tevredenheid

97% geeft aan dat zijn of haar kind over het algemeen met plezier naar school gaat.  96% is tevreden over vorderingen die zijn of haar kind maakt.  94% voelt zich thuis op onze school.  

Een kleine greep uit de pluimen: Een zeer warme school.  Mijn zoon gaat nooit tegen zijn zin.  Het gevoel dat je kind geen nummer is in een grote school. …..

De school krijgt op haar rapport van jullie gemiddeld 8,1/10.  De verdeling van de antwoorden was als volgt:
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Bekendheid/tevredenheid vriendenkring

52% is van mening dat de vriendenkring zich niet genoeg kenbaar maakt.  68% blijkt niemand van de vriendenkring te kennen.    De helft vindt dat de activiteiten van de vriendenkring bijdragen om beter kennis te maken met de school en om andere ouders te leren kennen.

Veel ouders geven aan niet op de hoogte te zijn van de activiteiten van de vriendenkring.  Over de activiteiten die georganiseerd worden is er over het algemeen wel een grote tevredenheid.  
Ideeën voor nieuwe activiteiten die geopperd worden: boekenbeurs, ruilmarkt speelgoed, bezoek aan poppentheater de maan, pensenkermis, schoolfeest met optredens per leerjaar, fuif voor de ouders, info-avond voor ouders rond een bepaald thema (bijvoorbeeld pestgedrag, leerproblemen,…), halloweenwandeling, dactyloles, familie-uitstap,…
